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E-zine

Themadagen
Actief beheer van schade wordt met de dag belangrijker. Van dossierbeheerders wordt dan ook naast de administratieve en financiële opvolging van schadegevallen, steeds meer gevraagd. 
Vanzelfsprekend kunnen zij niet tot in detail op de hoogte zijn van alle gerelateerde aspecten (hulpmiddelen, hulp van derden, wetgeving professionele en sociale re-integratie,…), toch is het belangrijk voor hen om in grote lijnen kennis te hebben van deze aanverwante materies zodat ze vragen van slachtoffers kunnen plaatsen en er adequaat op kunnen reageren.

Om dossierbeheerders te ondersteunen bij het invullen van deze toenemende verwachtingen organiseert  ACT Désiron 4 themadagen over een aantal van deze onderwerpen.
We richten ons hierbij voornamelijk op dossierbeheerders om hen meer inzichten, achtergronden en praktische informatie te verschaffen betreffende de belangrijkste vragen en onderwerpen waar zij dagdagelijks mee geconfronteerd worden in hun contacten met slachtoffers en het beheer van de schadegevallen.
Tijdens deze dagen willen we in interactieve sessies de verschillende thema’s kort toelichten en is er ruimte voor praktische toepassing en bespreking van vragen en knelpunten. 
Volgende onderwerpen zullen aan bod komen:

· Dag 1 (Donderdag 17 september ‘09): Hulpmiddelen
Hulpmiddelen dagelijkse leven, communicatiehulpmiddelen, elektronische rolstoelen

· Dag 2 (Donderdag 15 oktober ‘09): Professionele re-integratie (wetgeving)
Wie zijn mogelijke betrokken actoren, wat is hun rol, welk zijn de spelregels,… komen ondermeer aan bod: arbeidsongevallen, beroepsziekte, RIZIV regelgeving, tewerkstellingsondersteunende maatregelen (VDAB), welzijnswet, antidiscriminatiewet,…

· Dag 3 (Donderdag 12 november ‘09): Sociale re-integratie wetgeving en hulpmiddelen
Welke instanties zijn er en welke vragen kunnen er gesteld worden, wat zijn de inschrijvingcriteria,… (VAPH, CARA, Min. Sociale voorzorg,…)

Toelichting hulpmiddelen verplaatsingen en woningaanpassingen

· Dag 4 (Donderdag 10 december): Specifieke aandoeningen: 
Voormiddag: Niet-aangeboren hersenletsel (NAH) korte toelichting prevalentie, schade en herstel en professionele re-integratie bij personen met een NAH 

Namiddag: Amputaties korte schets van het revalidatietraject met mogelijke aandachtspunten en knelpunten, evoluties in prothese (soorten, kostprijs, mogelijkheden)
In het korte tijdsbestek van deze 4 dagen zullen we er allicht niet in slagen om de deelnemers specialist in de materie te maken. We zorgen er wel voor op dat de deelnemers meer voeling krijgen met de onderwerpen, wat het tijdsgebruik en comfort bij het beheer van de – vaak zware - dossiers zeker ten goede zal komen. 
Locatie:

De themadagen zullen doorgaan in Hasselt. 
Kostprijs
€95, excl. BTW per dag of €340, excl. BTW voor de vier themadagen (prijzen zijn inclusief lesmateriaal, drank en broodjeslunch).
Indien u interesse heeft om deel te nemen aan deze themadagen of u wenst meer informatie, neem dan gerust contact op met Katrien op het nummer 011/27.29.38 of via katrien@act-desiron.be. Het volledige programma zal u binnen enkele weken terugvinden op onze website www.act-desiron.be/opleidingen_langlopend.htm 
Onze jaarlijkse studiedag is intussen ook weer achter de rug en we willen de deelnemers en sprekers graag bedanken voor alle positieve reacties.  Een verslag van deze studiedag vindt U vanzelfsprekend op onze website www.act-desiron.be/studiedag-2009.htm. 

